

德阳高新技术产业开发区

工作周报

2018 年第 26 期

德阳高新区党工委管委会办公室

2018 年 7 月 30 日

7 月 23 日，德阳高新区召开脱贫攻坚结对帮扶工作动员会。会上，党工委副书记黄建国对高新区脱贫攻坚结对帮扶工作做了详细的安排和部署，指出各部门和全体干部要充分认识到脱贫攻坚工作的重要性，要严格按照党工委的安排落实帮扶责任，从产业、基础设施建设等方面主动创新帮扶措施，突出帮扶成效，并要求全体干部要于本周内自行安排时间到帮扶对象家中走访，掌握了解帮扶对象家庭情况等基本信息，为下一步制定具体帮扶措施打下基础。

7 月 23 日，德阳高新区召开聘用干部座谈会。座谈会上，来自各部门的 18 名聘用干部畅所欲言，分享在高新区的工作体会和心得，立足自身岗位对高新区的建设发展、部门的工作提建议。党工委委员、党群工作部部长、人才服务中心主任李剑主持座谈会并讲话。李剑同志通报了高新区建设和发展的全面

情况，高度肯定聘用干部为高新区建设发展所做出的贡献，并对聘用干部提出要求和希望：一是端正态度。负责任地对待自己的职业选择，阳光奉献，积极向上，凝聚个人和单位的正能量；二是勤奋工作。对岗位负责、对部门负责、对高新区的事业负责，在工作实践中锻炼自己，提升能力和水平；三是学习进步。加强政策理论水平学习，加强业务知识学习，在学习中实现个人的成长进步；四是严守纪律。树立规矩意识、坚守职业道德，严守政治纪律、工作纪律、保密纪律、廉洁纪律。

7月23日下午，广汉市城市总规（航校片区）局部调整论证报告会在德阳高新区召开。会上，与会专家、公众代表及相关职能部门从评估的可行性、论证报告的合理性等方面对报告提出了意见。最后，专家组要求编制单位尽快按所提意见尽快调整完善。四川省城乡规划编制研究中心，四川省城乡规划设计研究院，省派驻德阳市规划督察，德阳市城乡规划局，广汉市住建局、水务局、交通局、安监局，高新区规划建设局、投资服务局、国土分局等相关部门及公众代表参会。

7月23日和27日，高新区环保安监局组织人员到辖区的新鸥鹏教育小镇、双创中心等建筑工地实地查看了基坑积水情况。截至27日，各施工工地基坑积水基本抽排完毕。

7月24日上午，德阳高新区管委会主任、广汉市政府市长杜尚武主持召开德阳高新区规划工作会，专题研究新鸥鹏学校

方案以及德阳高新区环璧南路西段控规优化调整报告。在听取汇报后，杜尚武要求，要尽快修改完善方案，推进项目建设；规划建设局等相关部门要全力支持并做好项目服务工作。本次会议原则同意环璧南路西段控规优化调整方案，要求在调整方案基础上对水利进行专题研究。高新区管委会副主任胡元培、赵旭阳，管委会办公室、规划建设局、国土分局、投资服务局、高新公司以及广汉市住建局、教育局、水务局等参会。

7月25日，德阳高新区管委会副主任颜宏霖带队到广汉市连山镇齐心村开展脱贫攻坚结对帮扶工作。颜宏霖一行与镇、村各级干部进行座谈了解了该村经济社会发展情况，并深入联系的贫困户家中，送去米、油等生活用品，了解他们在生产生活中遇到的具体困难并认真记录，帮助其分析致贫原因并有针对性的提出意见建议。颜宏霖表示，帮扶组将与市县镇村各级帮扶力量一道，以高度的使命感和责任感，全力做好结对帮扶、脱贫攻坚工作，帮助贫困户实现脱贫，过上幸福生活。

7月25日，高新区审计局全体人员前往广汉市连山镇齐心村10组开展脱贫攻坚结对帮扶工作。在每名职工对口帮扶对象的家中，逐一了解帮扶对象的家庭情况、收入情况、基本医疗情况等，现场查看了帮扶对象的住房情况、生产生活现状，了解了“7.11”特大暴雨后受灾后自来水、生活用电、广播电视及基本生产生活的恢复情况。走访活动结束后，审计局组织召开

脱贫攻坚结对帮扶专题工作会。会上，对每名对口帮扶对象的基本情况进行了再次的汇总梳理，要求每位干部职工针对自己帮扶对象的实际情进行帮扶思路的再梳理，提出具体帮扶措施，切实帮助帮扶对象解决实际困难。

7月26日，党工委召开2018年第九次中心组（扩大）学习会，邀请省委党校公共管理教研部主任、教授杨继荣作省委十一届三次全会宣讲报告。报告会上，杨继荣围绕习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对四川工作系列重要指示精神的丰富内涵和实践要求，对省委十一届三次全会精神进行了深入阐释和讲解。报告主题鲜明、层次清晰、内涵丰富、鼓舞人心，对全区各级各部门更加系统地学习领会、深入贯彻落实省委全会精神具有十分重要的指导意义。会后，党工委副书记、管委会主任杜尚武强调，全区要按照省委、德阳市委统一部署，把学习贯彻全会精神作为一项重要政治任务，精心组织，周密部署，广泛深入开展宣传、宣讲，迅速掀起学习贯彻全会精神热潮。要对标全会的重大部署和重要要求，完善发展思路，强化发展举措，把全会精神转化为推动工作的强劲动力、干好工作的实际行动，确保全会精神在落地生根、开花结。

7月26日，省政府督查组第二小组一行赴德阳高新区就创新创造工作进行督查。在见面会上，高新区管委会副主任赵旭阳向省政府督查组第二小组汇报了高新区在科技人才、成果转

化、科技金融、知识产权、产学研合作、创新创业、载体建设及科技服务等方面的情况。会后，第二督查小组就创新创造落实情况到汉正检测技术有限公司和四川宏华石油设备有限公司进行了现场调研。

7月26日，投服局负责人率队拜访成都新地物流有限公司并与新地物流业务发展总监周熙进行座谈交流。双方就在高新区打造“新地电子商务物流园”项目进行了讨论并实地参观了新地双流物流产业园。新地物流于是现代物流仓储设施开发及服务提供商，物流园物业遍布北上广及成都、武汉、西安、苏州、哈尔滨、济南、昆明、郑州、淮安、荆门等城市，形成了一个覆盖全国的物流仓储网络。

7月27日，纪检组组长胡通带领审计局一行先后到四川依科制药有限公司、广汉市川汉钢管有限公司开展“清风行动”，组织企业管理层、中层干部和职工代表召开座谈会，宣讲了广汉市从严治党、党风廉政建设取得的成效和党风廉政建设社会满意度测评工作，向走访人员推介了廉洁德阳微信公众号和网络举报途径。座谈结束后，走访了职工代表，向其发放了廉情联系卡，收集了意见建议和问题线索。

7月27日下午，高新区管委会副主任胡元培带领国土分局、财政金融局、拆迁办、建材公司等单位干部职工，前往广汉市连山镇齐心村开展脱贫攻坚帮扶工作。通过走访，逐一了解帮

扶村组及帮扶对象的具体情况。下一步，各部门将针对帮扶对象的致贫原因和脱贫情况，制定具体帮扶措施，深入开展扶贫工作，确保“脱真贫、真脱贫”。

报：市委办公室、市人大常委会办公室、市政府办公室、市政协办公室。
送：俊懿、尚武、建国、杨涛、胡通、元培、旭阳、宏霖、李剑同志；
广汉市委办公室、广汉市政府办公室。
发：高新区各部门、下属事业单位，西区管委会，高新公司、建材公司。
